



# ВМЕСТЕ

Печатное издание МБОУ "СОШ № 24"  
г. Братска

## НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ

**Новый год**

СТРАНИЦА 2

**Медиаточка.Байкал**

СТРАНИЦА 3

**Делать добро**

СТРАНИЦА 4

**События**

СТРАНИЦА 5,7

**Узелки Победы**

СТРАНИЦА 6

**Проба пера**

СТРАНИЦА 8

**Впечатления**

СТРАНИЦА 9

**Своими руками**

СТРАНИЦА 10

### СТАРТ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ!

Совсем недавно, казалось, на школьном дворе прозвенел первый звонок этого учебного года... И вот уже началась третья четверть, оставляя позади шумные новогодние праздники. Как мы прожили вторую четверть? Конечно, интересно и весело!

Неделя науки, День проектов, Посвящение в кадеты, волонтерские и профориентационные акции, новогодний адвент-календарь, школьная дискотека 90-х для старших классов, Всероссийская олимпиада школьников и множество других значимых мероприятий. В этом номере мы с удовольствием поделимся своими впечатлениями обо всем, что произошло в первом полугодии!



## СКАЗОЧНОЕ ПЕРЕВОПЛОЩЕНИЕ

АВТОР: МОСКВИНА ВАЛЕРИЯ, 8А КЛАСС



"Что вам  
принесёт Новый  
год, во многом  
зависит от того,  
что вы  
принесёте  
Новому году  
сами"

Верн Маклелан



Новый год - это время долгожданных чудес и волшебства. Каждый раз мы с нетерпением ждем наступления этой поры: наряжаем пушистую красавицу-ёлочку, готовим подарки для друзей и близких, загадываем желания... И верим, что именно этот год будет самым счастливым.

Ребята нашей школы были особенно рады наступающему празднику, ведь впервые в декабре проходила масштабная подготовка учащихся 1-11 классов: мы выполняли различные задания адвент-календаря, которые для нас подготовили педагоги. Это было невероятно интересно и увлекательно!

И какой же Новый год без доброго Дедушки Мороза и его милой внучки Снегурочки! Традиционно с 26 декабря начинаются поздравления учеников и учителей. В этом году мне и моему другу Кириллу Полякову из 9А класса выпала честь зайти в гости в каждый класс, чтобы подарить ребятам частичку добра и счастья.

Нарядившись в красивые костюмы, взяв полные мешки сладостей, которые заранее подготовили родители, мы под новогоднюю музыку неожиданно заходили на классные часы, танцевали зажигательные танцы и вручали всем сладости. Учащиеся и учителя радостно поддерживали нас, рассказывали стишки и пели песни. Малыши встречали нас особенно радостно, их искренние улыбки только прибавляли нам задора.

Надо сказать, что моя мама - воспитатель детского сада, она много лет играет роль Снегурочки на всех утренниках. Вот и я теперь не отстаю. Признаюсь честно: дело это не из легких, надо несколько часов подряд громко говорить и петь, быть в теплом костюме, а еще все хотят тебя обнять и сфотографироваться вместе!

За эти дни я очень устала, но эмоции, которые мы подарили людям, были самым главным и ценным подарком для меня! В наступившем году я хочу пожелать всем людям мира, душевно тепла, добра и благополучия! Пусть каждый день дарит вам чуточку волшебства и веры в лучшее!

## МЕДИАТОЧКА. БАЙКАЛ

АВТОР: КАРАБЛИН ВЛАДИМИР, 10А КЛАСС

Совсем недавно в образовательном центре «Персей» прошёл ежегодный медийный форум, в котором приняли участие 160 человек из Иркутской области. Среди них был и я, ученик 10 А класса, Караблин Владимир.

Увлекательная и познавательная поездка началась 24 ноября, именно в этот вечер Братскую делегацию уже ждал автобус до Иркутска. Дорога была долгая и утомительная, но в хорошей компании всегда весело и душевно.

Приехали рано утром в город Иркутск, уже в 6 утра мы пошли на прогулку по самому центру замечательного и гостеприимного города. Подкрепились, набрались сил и отправились дальше. От Министерства Образования автобус отвез нас в ОЦ «ПЕРСЕЙ», дорога была недолгой и очень интересной. После чего произошло заселение всех участников.

В течение трех дней мы набирались опыта и повышали свои профессиональные навыки в сфере медиа. На форуме выступали крутые спикеры из Иркутской области и Москвы, их лекции были очень познавательными и увлекательными. Помимо образовательных мероприятий были также и развлечения участников (Дискотека, шоу «Один в один», Персей ТВ). На форуме была хорошая команда организаторов, вожатых и редакции, которые на все 100% справились со своей задачей.

28 числа все отправились домой с багажом новых знаний. Братская делегация приехала домой 29 числа в 5 утра.

Именно так прошёл форум «МЕДИАТОЧКА. БАЙКАЛ». Это самые незабываемые чувства и эмоции, а также знания, полученные нашими ребятами!



"Мы сами притягиваем в свою жизнь людей и события!"

В.Гиберт



**АВТОР: КРЮКОВА ВАЛЕРИЯ, 9А КЛАСС**

Волонтер - это человек, добровольно занимающийся безвозмездной общественно полезной деятельностью. По моему мнению, волонтер - это не работа, не хобби, не увлечение, а призвание. Я считаю, самое главное качество такого человека – неравнодушие: неравнодушие к людям, к трудным ситуациям, к чьим-то бедам и невзгодам. Интересно то, что волонтерами становятся люди разных возрастов, разных национальностей, разных занятий и увлечений. Все они талантливые личности, обладающие неутомимой положительной энергией.

Когда ты участвуешь в волонтерских проектах, ты заводишь сотни новых знакомых, которые в будущем перерастают в крепкую дружбу. Это могут быть люди из других городов, стран, с других континентов. Ведь это так здорово! Твой круг знакомств может стать таким огромным, как наша планета Земля. У волонтера появляется возможность посмотреть на мир другими глазами и получить бесценный опыт.

**МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ПЛАНЕТУ****АВТОР: БЫСТРОВ ДМИТРИЙ, 2Б КЛАСС**

Меня зовут Дима, я учусь во 2 Б классе. У нас очень интересная школьная жизнь, хочу рассказать об одном событии, где участвовал мой класс и, конечно, я.

Однажды вместо уроков целый день мы делали проекты. Я и мой класс делали проект про улучшение жизни в школе или в городе. Тему выбрали важную, про экологию. Нам было очень весело и интересно придумывать, рисовать и защищать проект. Он назывался «Помощники природы».

Наша задача – всегда убирать мусор, помогать людям и сохранить природу!!!

"Лучше самая  
малая помощь, чем  
самое большое  
сочувствие"

В. Лоранц



## КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

АВТОРЫ: УЧЕНИКИ 1Г КЛАССА

1 класс – это не только первый школьный звонок, первые уроки и перемены, но это увлекательные мероприятия.

1 ноября наш класс посетил экскурсию в эколого-биологический центр. Заранее ребята и родители собрали много корма (капусту, кабачки, морковь, крупы) для маленьких животных и птиц. Святский Никита: «Мне понравилось, когда мы наблюдали за животными, кормили их. Я хочу с классом ещё съездить в конный мир»

Традиционными в классе стали также встречи с представителями библиотеки имени Черных. Ребята создавали дерево дружбы, узнали как правильно дружить; делали красивые открытки для самых близких людей, мам и бабушек; нарисовали свои любимые места и достопримечательности города, даже проверяли знания о книгах!

Очень интересным и запоминающимся стал спортивный праздник «Моя мама лучше всех». Мамы и девочки смогли проявить свои спортивные навыки и смекалку. Пахунова Милана: «Мне очень понравилось мероприятие с мамами. Как мы вместе бегали, занимались спортом, а потом все вместе пили чай. Хорошо, что нас пришёл поддержать одноклассник Богдан»

Запоминающимся для первоклассников стало внеклассное мероприятие «Подарок маме своими руками», где сами ребята смогли создать свои шедевры. Дзюба Данил: «Понравилось, как каждый из нас плёл браслет из бисера для своей мамы»

Достойным внимания учащихся и родителей стал поход в ДОСААФ на акцию «Узелки Победы» Родители и дети перед походом собрали посылку солдатам, сделали поздравительные открытки и написали письма солдатам. Там нас научили, как плести узелки на маскировочных сетях, каждому была предоставлена возможность заплести узелок Победы. Маркатюк Матвей: «Мы учились вязать узелки на защитных сетях, чтобы солдаты могли укрываться под ними»

Мы не останавливаемся, у нас много планов и задумок, мы верим, что они обязательно осуществляются!

"Когда тебе  
любопытно, ты  
находишь много  
интересных дел"

Уолт Дисней



## НАШИ УЗЕЛКИ ПОБЕДЫ

**АВТОРЫ: ШВЕДЧИКОВА ЛИЯ, БЕКАСОВА ДАРЬЯ,  
КУУЗНЕЦОВА СЕРПФИМА, 5 Б КЛАСС**

По всей России набирает обороты акция «Узелки Победы», которая связала тех, кто в тылу, с бойцами, выполняющими воинский долг в зоне проведения специальной военной операции. Жители разных регионов плетут маскировочные сети, в которых каждый узелок приближает победу.

Сети - это изделия ручной работы, сегодня они жизненно необходимы нашим военным. Этими сетями маскируют технику наши бойцы, укрытые ими танки, орудия не видны ни дронам противника, ни разведчикам. Для маскировки используют сети из капроновой нити (дель), привязывая к ним полоски из нетканого материала разной расцветки, в зависимости от времени года. Все сети вяжутся вручную, поэтому всегда нужны дополнительные руки.

Узнав это, мы поспешили в «Узелки Победы», чтобы помочь, внести свой вклад в общее дело. Сначала нас приняли с недоверием, сказали, что мы маленькие и у нас ничего не получится. Но мы не ушли, а попросили дать нам шанс. После подробного инструктажа работа закипела. Самое сложное было – это затягивать узел, чтобы полосочки держались крепко и не скользили по нити. Каждый из нас очень старался, и уже через полчаса мы это заметили. Трое из нас натерли на пальцах мозоли, которые к тому же лопнули. Но никто не собирался сдаваться, нам перебинтовали раны, и мы продолжили вязать сети. Нас очень мотивировала мысль о том, что своими действиями мы помогаем солдатам. Через 2 часа наша работа была успешно завершена и мы, уставшие и довольные, отправились по домам.

Плетение сетей - это очень увлекательное и полезное занятие. Наш класс с радостью бы сходил туда еще раз!



"Каждый, кто  
уверен в своей  
победе, рано или  
поздно обретёт её"

Ричард Бах



ПОСЛЕ УРОКОВ

АВТОРЫ: УЧЕНИКИ 1 А КЛАССА

"Детство — время,  
когда все  
удивительно и  
когда ничто не  
вызывает  
удивления"

А. Ривароль

Мы ребята 1 А класса. И каждый учебный день после уроков ходим в школьный кружок «Познавайка»! Сегодня мы бы хотели с Вами поделиться с интересными моментами нашей жизни. Самый первый и очень вкусный момент из нашей жизни – это ОБЕД! Обедаем мы в нашей школьной столовой. Наш обед похож на обед в ресторане!



Каждую среду мы посещаем библиотеку.

В библиотеке для ребят  
На полках книги в ряд стоят.  
Бери, читай и много знай,  
И к мастер – классу  
приобщайся!



Какая красивая и современная библиотека. Очень много книг, развивающих игр. Каждую неделю с нами проводят мастер-классы.

Прогулка  
Мы гуляли во дворе,  
Покатались на горе  
Покормили птичек,  
А я слепил куличек.



Что может быть лучше в детстве, чем выйти из школьного кабинета на улицу, пробежаться по дорожке, покачаться на качелях, поваляться в снегу, покататься на горках? Как много интересного есть на свете, кроме игр в телефонах!



## КАК МЫ ЕЛКУ СПАСАЛИ

**АВТОР: БЕЛЯНУШКИНА ВАСИЛИСА, 4В КЛАСС**

Накануне Нового года мы с родителями решили поставить ёлку. И не могли даже предположить, что нашему игривому и любопытного коту идея с ёлкой очень понравится. После того, как мы поставили ёлку, начали её украшать. И вот тут наш кот будто сошёл с ума: мы вешаем игрушки, а он их сбрасывает; поправляем ёлку, а кот залезает по стволу и роняет её.

Надо что-то придумывать! Начинаем быстро искать в интернете: "Как защитить ёлку от кота?" Первый способ был такой: сделать маленький заборчик вокруг ёлки, чтобы кот не мог её достать. Но этот способ не сработал. Утром ёлка оказалась на полу, а заборчик сломан. Мы с мамой стали пробовать все способы, которые нам предлагал интернет. Но ни один не сработал, ёлка каждое утро была на полу.

Тут папа, встав с дивана, сказал: "Давайте ёлку к потолку прикрутим". Так как это была последняя идея, мы так и сделали. Когда мы закончили, уже было поздно, мы пошли спать. Утром мы зашли в комнату. Ёлка висела на своём месте. А кот с грустными глазами лежал на полу под ёлкой. И, наверное, придумывал, как до неё добраться!



"Никто не знает,  
каковы его силы,  
пока их не  
использует"

И. Гёте



## НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ДЕНЬ

АВТОРЫ: ВАСИЛЬЕВА АРИНА,  
СЕЛЬСКИХ СЕРГЕЙ 4 А КЛАСС

Наш 4А класс участвовал во многих мероприятиях. Больше всего мне запомнился конкурс "Поэтический звездопад". Участники ставили сценки, рассказывали стихотворения братских поэтов. Большинство взяли произведения Анатолия Лисицы. Я (Васильева Арина) Царенкова Борислава, Протасов Дмитрий представили сценку "Фантазёры", где спорили две девочки, в конце они уснули. Так как мы долго репетировали, то заняли 2 место (среди 15 участников). Надеемся, что в будущем наш класс продолжит радовать окружающих активным участием.

А двадцать восьмого декабря был день без рюкзаков. Женя пришёл с чемоданом, Игорь – с футляром от дрели. А я, Сельских Сергей, взял чехол от ноутбука. Мне было интересно, кто что принесёт. Кто-то с пакетом, а кто-то с рюкзаком, потому что в чём-то надо было принести учебники. Этот день мы провели только один раз за все года обучения. И он был самый незабываемым днем в моей жизни

## ШКОЛА МЕЧТЫ

АВТОР: ТИМОФЕЙ БАНКЕТОВ, 3 Г КЛАСС

Школа уже давно стала привычной частью нашей жизни, ведь все мы регулярно отправляемся туда по утрам, неся за спиной тяжёлые рюкзаки с учебниками, и возвращаемся с хорошими и не очень оценками. В моих мечтах школа выглядела большим зданием с хорошим ремонтом, местом, где есть игровые комплексы, бассейн для плавания. Ещё одна моя мечта – это наличие в школе живого уголка. К сожалению, у нас в школе такого нет, а мне бы очень хотелось проводить время с животными. Кормить их и гладить.

В день проектов мы решили это исправить! Придумали проект, делали его, прорабатывая каждую деталь. Участники моей группы, которые помогли сделать проект, очень старались. Это Диана. Л., Даниил, Глеб. Очень надеюсь, что наши мечты воплотятся в жизнь!

"Из ярких  
впечатлений мы  
сплетаем  
ту гирлянду,  
которая освещает  
нашу жизнь"

М.Берестова



